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WALLI SWITCH

FGWDSEU-221
IT|ES|CS|HU|SL|RO|LT|RU

manuals.fibaro.com/walli-switch
Leggere le istruzioni complete prima di pro-
cedere al montaggio dell’apparecchiatura!
Le istruzioni complete e la specifica tecnica sono
disponibili sul nostro sito web.
ijLea las instrucciones completas antes de
instalar el dispositivo!

Las instrucciones completas y las especificacio-
nes técnicas estan en nuestro sitio web.
Prectéte si Uplny navod pred pFistoupenim k
montaZi zafizeni!

Uplny navod a technickou specifikaci najdete na
nasich internetovych strankach.

FIBARO

HOME INTELLIGENCE

Figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast,

miel6tt megproébalja telepiteni a késziiléket!

Ateljes haszndlati Utmutatoét és miiszaki leirast
megtalalja honlapunkon.

Pred namestitvijo naprave preberite vsa
navodila!
Celotna navodila in tehni¢ne specifikacije so na
voljo na nasi spletni strani.
Tnainte de a instala dispozitivul, cititi instruc-
tiunile complete!
Instructiunea completd si specificatia tehnica le
veti gdsi pe pagina noastra web.

Prie$ pradedami jrenginio montavima per-
skaitykite iSsamig naudojimo instrukcija!
ISsamig instrukcija ir technine specifikacijg sura-
site musy internetiniame puslapyje.
Mepep ycTaHOBKOI 060py/0BaHNA NpoUNTaiTe
nosHoe pyKoBOACTBO Nonb3oBaTens!

MonHoe pyKOBOACTBO MO/b30BaTeNs, a Takxe
cneundrKaLms HaXOAATCA Ha HalleM caiiTe.

ITALIANO

FIBARO Walli Switch e un interruttore a parete
intelligente, destinato alla gestione di una o due
fonti di luce per mezzo della rete Z-Wave.

Misura la potenza attiva e l'energia consumata
attraverso il carico controllato.

Puo essere installato con i pannelli frontali FI-
BARO Wallli o con altri pannelli conformi: GIRA
System 55 (Standard 55, E2, Event, Event Clear),
Legrand Céliane o Schneider Odace (i pezzi ri-
chiesti e le restrizioni sono descritti nelle istruzio-
ni complete).

Dati tecnici

110-230V~ 50/60Hz
13A per canale

16A in totale
lampadine a
incandescenza
&—= tubi fluorescenti

e "emonco
lle
=

Alimentazione:
Corrente nominale:

Tipi di carichi compatibili:@

trasformatore
magnetico

LED
868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz
+6dBm

0-35°C

10-95% di umidita
relativa in assenza di

Frequenza radio:

Potenza di trasmissione:
Temperatura di esercizio:
Umidita ambientale:

condensa
Da installare in scatole di @ =60mm,
derivazione: prof. > 40mm
Dimensioni 86 x 86 x 51Tmm

(largh. x alt. x prof.):

A Avvertenze

Il mancato rispetto delle indicazioni contenute
nelle istruzioni puo causare pericoli o costituire
una violazione delle norme vigenti.
L'apparecchiatura & destinata al funzionamento
nell'impianto elettrico domestico. Il collegamento
o I'uso non conformi possono causare incendi o
la folgorazione.

Tutti i lavori legati al montaggio dell'apparec-
chiatura potranno essere eseguiti solo da un
soggetto in possesso di adeguate qualifiche o
abilitazioni.

Qualsiasi operazioni finalizzata alla modifica del-
la configurazione dei collegamento dovra essere
eseguita dopo il distacco della tensione di rete
per mezzo del sezionatore/fusibile installato nel
circuito.

Non collegare apparecchi non conformi alla spe-

cifica tecnica o alle norme di sicurezza.

Non esporre I'apparecchiatura all'azione dell'u-
midita, dell'acqua o di altri liquidi. Non usare in
bagni o in altri locali caratterizzati da un elevato
tasso di umidita.

Questo prodotto e destinato unicamente all'uso
in interni. Non usare all'esterno!

Il prodotto non & un giocattolo. Tenerlo fuori dal-
la portata dei bambini e degli animali.

Operazioni di montaggio

. Disattivare I'alimentazione di rete.

. Rimuovere la guaina isolante da 11,5-13mm
dei cavi.

. Collegare l'apparecchiatura in conformita con
uno degli schemi:

N

w

A - Esempio di collegamento con due carichi
B - Esempio di collegamento con un carico

@ tasto del canale 1, @ tasto del canale 2,
® anello LED, @ carico, L - cavo/morsetto
di fase, N - cavo/morsetto neutro

N

. Rimuovere il tasto dell'interruttore e la cornice
decorativa.

. Collocare il dispositivo con il telaio di montag-
gio nella scatola di installazione e metterlo in
sicurezza utilizzando le graffe di montaggio e
le viti.

. Montare la cornice decorativa e il tasto dell'in-
terruttore sull'apparecchiatura.

7. Attivare l'alimentazione di rete.

[i] Qualora il dispositivo sia stato installato in

conformita con lo schema B, cambiare il modo
di funzionamento dell'apparecchiatura:
Premere rapidamente per tre volte e, suc-
cessivamente, tenere premuto uno dei tasti.
Rilasciare e cliccare il tasto quando I'apparec-
chiatura si illuminera di bianco.

8. Awviare il modo di aggiunta nel dispositivo di

controllo Z-Wave.

9. Premere rapidamente per tre volte uno dei

tasti.

10.Attendere che l'apparecchiatura venga ag-

giunta al sistema.

%]

o

Funzionamento default

Due carichi:

Cliccare ® - commuta caricon. 1,
Cliccare @ - commuta carico n. 2.
Un carico:

Cliccare ®/@ - commuta carico.

8. Activar el modo de agregar en el controlador
Z-Wave.

9. Hacer rapidamente tres veces clic en uno de
los botones.

10.Esperar a que el dispositivo se agregue al sis-
tema.

Operacién por defecto

Dos cargas:
Hacer clic en @ - cambiar la primera carga,
Hacer clic en @ - cambiar la segunda carga.

Una sola carga:
Hacer clic en ®/@ - cambiar la carga.

CESTINA

FIBARO Walli Switch je inteligentni nasténny
spina¢, ktery je urcen k ovladani jednoho nebo
dvou zdroju svétla prostfednictvim sité Z-Wave.
MéFi tepelny vykon a energii spotfebovanou kon-
trolovanym zatizenim.

Je ho moZno nainstalovat s prednimi ¢astmi Fl-
BARO Walli nebo jinymi shodnymi: GIRA Systém
55 (Standard 55, E2, Event, Event Clear), Legrand
Céliane nebo Schneider Odace (poZadované ¢asti
a omezen/ byly popsany v Uplném navodu).

Technické udaje

110-230V~ 50/60Hz
13A na kanal
16A celkem

zarovky

Napéjeni:
Jmenovity proud:

Podporované typy @
zatéze:
zarivky
elektronicky
transformator
magneticky
transformator
LED
868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz
+6dBm
0-35°C
10-95 % relativni vihko-
sti bez kondenzace
Pro instalaci v krabicich: @ =60mm, hl. = 40mm
Rozméry (Sitka x vySka x 86 x 86 x 51mm
hloubka):

A Upozornéni

NedodrZovani pokynd obsaZenych v navodu
muiZe byt nebezpetné nebo stanovit poruseni
zavaznych predpisd.

ko

e

lle

=
Radiova frekvence:

Vysilaci vykon:
Pracovni teplota:
Okolni vihkost:

Zatizeni je urc¢eno pro praci v domovnich elek-
trickych instalacich. Chybné zapojeni nebo pouzi-
vani muaze zplsobit poZzar nebo Uraz elektrickym
proudem.

V3echny prace spojené s montazi zafizeni muze
provadét pouze osoba, kterd ma prislusné kvalifi-
kace nebo opravnéni.

Vsechny prace, které maji za icel zménu konfigu-
race spojeni, je vzdycky tfeba provadét po pred-
chozim odpojeni napéti ze sité pomoci odpojova-
Ce/instalacni pojistky, ktery se nachazi v okruhu.
Nezapojujte zafizeni, kterd nejsou v souladu s

technickou specifikaci nebo bezpe¢nostnimi nor-
mami.

Zarizeni nevystavujte plsobeni vlhkosti, vody
nebo jinych kapalin. NepouZivejte v koupelnach
a jinych prostoréch s vysokou vihkosti.

Tento produkt je urceny pouze pro pouzivani
uvnitf mistnosti. Nepouzivejte venku!

Tento produkt neni hracka. Uchovavat mimo do-
sah déti a zvifat.

Zakladni montaz zafizeni

1. Vypnéte sitové napéjeni.
2. Odizolujte 11,5-13mm vodicd.
3. Zarizeni zapojte podle jednoho ze schémat:

A - Priklad propojeni se dvéma zatiZenimi
B - Priklad propojeni s jednim zatiZzenim
@ tlacitko 1. kanalu, @ tlacitko 2. kanalu,
® LED krouzek, @ zatizeni,
L - vodi¢/fazova svorka, N - vodi¢/neutraini
svorka

4. Sundejte tlacitko spinace a ozdobny ramek.

5. Zarfizeni umistéte s montaznim ramem do
krabice a zabezpecte ho pomoci drapkl a
Sroubd.

6. Namontujte ozdobny rdmek a tlacitko spinace
na zarizeni.

7. Zapnéte sitové napajeni.

[i] Pokud zatizeni bylo nainstalovano podle
schématu B, zmérite pracovni rezim zafizent:

Rychle, tFikrat kliknéte, nasledné zatlacte a
pridrzte jedno z tlacitek. Uvolnéte a kliknéte
na tlagitko, pokud zafizeni zasviti bilou bar-
vou.

8. Spustte reZzim pridavani v zafizeni Z-Wave.

9. Trikrat, rychle kliknéte na jedno z tlacitek.

10.Pockejte, az bude zarizeni pfidano do systé-
mu.

Standardni obsluha
Dvé zatizeni:
Kliknéte @ - pfepnéte 1. zatizeni,
Kliknéte @ - prepnéte 2. zatizeni.
Jedno zatizeni:
Kliknéte /@ - pFepnéte zatizen.

MAGYAR

FIBARO Walli Switch egy intelligens fali kapcso-
16, mellyel egy vagy két fényforras iranyithaté a
Z-Wave halézaton keresztil.

Az szabalyozott terhelés segitségével megméri a
hasznalt aktiv teljesitményt és energiat.

Telepithet6 a FIBARO Walli frontokkal vagy egyéb
kompatibilis frontokkal. GIRA System 55 (Stan-
dard 55, E2, Event, Event Clear), Legrand Céliane
vagy Schneider Odace (a szikséges alkatrészek
és feltételek a teljes hasznalati Utmutatéban ta-
lalhatok).

Miiszaki adatok

110-230V~ 50/60Hz
13A csatornanként
16A Osszesen

Tapegység:
Névleges aram:

Tamogatott terhelési @

tipusok : villanykorték

P o fénycsovek
m Elektromos tran-
szformatorok

]]I]@ Ferromagnetikus
transzformatorok

= LED
868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz

+6dBm

0-35°C

10-95% viszonylagos
pératartalom konden-
zacioé nélkal

@ =60mm,

mélysége > 40mm

86 x 86 x 51Tmm

Réadidfrekvencia:

Szérési teljesitmény:
MUikodési hémérséklet :
Kornyezet paratartalma:

Szerel6doboz
alkalmazasa szlikséges:
Méretek (szélesség x
magassag x mélység):

A Figyelmeztetések

A jelen haszndlati utasitasban foglaltak be nem
tartdsa veszélyes lehet, illetve torvénysértést
vonhat maga utan.

A készuléket otthoni elektromos halézaton beldli
mikodéshez tervezték. A helytelen csatlakoz-
tatads vagy hasznalat tlizvészt vagy aramutést
okozhat.

A késziilék telepitésével kapcsolatos munkalato-
kat megfelel6 képesitéssel és engedélyekkel ren-
delkez& személy végezheti el.

Minden, a beallitdsok valtoztatasara iranyuld
munkalat elétt kapcsolja le az aramkérben 1évé
halézati feszlltséget egy kapcsold/ biztositék se-
gitségével.

Ne csatlakoztasson olyan eszkézt, amely nem
felel meg a miszaki vagy biztonsagi lefrdsoknak.

Ne tegye ki a készlléket nedvesség, viz, vagy mas
folyadékok hatdsanak. Ne hasznalja flrdészoba-
ban vagy egyéb magas pératartalommal rendel-
kezé helyiségekben.

Ez a termék kizarélag beltéri hasznalatra készult.
Ne hasznalja a szabadban!

A termék nem jaték. Gyermekektdl és allatoktol
tavol tartando!

A készulék alapszinti telepitése

1. Kapcsolja ki a halézati dramot.

2. A vezetékekr6l tavolitson el 11.5-13mm szi-
getelést.

3. Csatlakoztassa a késziiléket az dbra szerint:

A - Két terheléses csatlakoztatds példaja
B - Egy terheléses csatlakoztatas példaja

@ kapcsol6 az 1. csatornara , @ kapcsold a
2. csatornara, @ LED gylir , @ terhelés,

L - vezeték/ fazis terminal , N - vezeték /
terminal

4. Vegye le a kapcsolé gombjat és keretét.

5. Helyezze be a készlléket és szerel6keretet a
szerel6dobozba és rogzitse a rogzité karokkal
és csavarokkal.

6. Helyezze fel a készllékre a diszkeretet és a
kapcsolé gombot.

7. Kapcsolja be az dramot.

E] Amennyiben a készuléket a B dbranak meg-

feleléen telepitették, valtoztatassa meg a ké-
szllék tzemmaodjat:
Kattintson gyorsan haromszor, majd nyom-
ja meg a gombok egyikét. Engedje fel, majd
nyomja meg a gombot, amikor a készilék
fehér fénnyel vilagit.

8. Allitsa a Z-Wave vezérl6t hozzaadé izemmaod-
ba.

9. Az egyik gombbal gyorsan kattintson harom-
szor.

10.Varjon, amig a készulék megjelenik a rend-
szerben.

Alapértelmezett kezelés

Két terhelés:
Kattintson @ - atkapcsolds 1. terhelésre ,
Kattintson @ - atkapcsolas 2. terhelésre

Egy terhelés:
Kattintson /@ - terhelés atkapcsolasa

ESPANOL

SLOVENSCINA

FIBARO Walli Switch es un interruptor de pared
inteligente disefiado para controlar una o dos
fuentes de luz a través de la red Z-Wave.

Mide la potencia activa y la energia consumida
por la carga controlada.

Se pueden instalar con otras cubiertas FIBARO
Walli u otras compatibles: GIRA System 55 (Stan-
dard 55, E2, Event, Event Clear), Legrand Céliane
o Schneider Odace (las piezas necesarias y res-
tricciones se describen en el manual completo).

Especificaciones

110-230V~ 50/60Hz
13A por canal
16A en total

bombillas

Fuente de alimentacion:
Corriente nominal:

Tipos de carga @
soportados: P

dmparas
fluorescentes

m transformadores
electrénicos

]]“@ transformadores
==

f o—

magnéticos

LED
868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz

Radiofrecuencia:

Potencia de +6dBm

transmision:

Temperatura de 0-35°C

trabajo:

Humedad ambiental: 10-95% HR sin conden-
sacion

Para lainstalacion en @ = 60mm, profundidad

cajas: >40mm

Dimensiones 86 x 86 x 51Tmm

(ancho x al. x prof.):

A Advertencias

El incumplimiento de las instrucciones conteni-
das en este manual puede ser peligroso o ser
una violaciéon de las leyes aplicables.

El dispositivo esta disefiado para trabajar en una
instalacién eléctrica doméstica. La conexién o el
uso inadecuados pueden provocar un incendio o
una descarga eléctrica.

Todo el trabajo relacionado con el montaje del

dispositivo solo puede ser realizado por una per-
sona con la cualificacién adecuada.

Todo el trabajo para cambiar la configuracion de
las conexiones debe realizarse siempre después
de desconectar la tension de la red mediante el
interruptor/fusible del circuito.

No conectar dispositivos que no cumplan con las
especificaciones técnicas o las normas de segu-
ridad.

No exponer el dispositivo a la humedad, agua u
otros liquidos. No usar en bafios y otras habita-
ciones con alta humedad.

Este producto esta destinado Unicamente para
uso en interiores. jNo usarlo al aire libre!

Este producto no es un juguete. Mantener fuera
del alcance de nifios y animales.

Instalacion basica del dispositivo

1. Apagar la red eléctrica.

2. Pelar 11,5-13mm de cables.

3. Conectar el dispositivo seglin uno de los es-
quemas:
A - Ejemplo de conexién con dos cargas

B - Ejemplo de una conexién con una sola
carga

@ botdn de 1er canal, @ bot6n de 20 canal,
®anillo LED, @ carga,

L - cable/terminal de fase,

N - cable/terminal neutro

N

. Retirar el botén de interruptor y el marco de-
corativo.

v

. Colocar el dispositivo con el marco de monta-
jeenlacajayasegurarlo con garrasy tornillos.

o

. Montar el marco decorativo y el botén de inte-
rruptor en el dispositivo.

7. Encender la red eléctrica.

[i] Si el dispositivo se ha instalado de acuerdo

con el esquema B, cambiar el modo de traba-
jo del dispositivo:
Hacer rapidamente tres veces clic, luego
presionar y mantener presionado uno de los
botones. Soltar y hacer clic cuando el disposi-
tivo tenga la luz blanca.

FIBARO Walli Switch je pametno stensko stikalo
za nadzor enega ali dveh svetlobnih virov prek
omreZja Z-Wave.

Meri aktivno moc in energijo, ki jo porabi nadzo-
rovana obremenitev.

Namestite ga lahko s FIBARO Walli ali drugimi
zdruzljivimi frontami: GIRA System 55 (Standard
55, E2, Event, Clear Event), Legrand Céliane ali
Schneider Odace (zahtevani deli in omejitve so
opisani v celotnem prirocniku).

Tehnicne specifikacije

110-230V~ 50/60Hz
13A na kanal
16A skupaj

Zarnice

Napajanje:
Nazivni tok:

Podprte vrste @

obremenitve: .
fluorescencne

sijalke
elektronski
transformator
magnetni
transformator
LED
868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz
+6dBm

0-35°C

10-95% relativne vlage
brez kondenzacije

@ =60mm,

globina = 40mm

86 x 86 x 51Tmm

e
=
Radijska frekvenca:

Moc¢ radiodifuzije:
Delovna temperatura:
Vlaznost okolice:

Za montazo v dozah:

Mere
(Sirina x visina x globina):

A Opozorila

Neupostevanje navodil iz tega prirocnika je lahko
nevarno oziroma pomeni krsitev veljavnih pred-
pisov.

Naprava je zasnovana za delo v domaci elektricni
instalaciji. Nepravilna povezava ali uporaba lahko
povzroti pozar ali elektri¢ni udar.

Vsa dela, povezana z montazo naprave, lahko
opravlja le oseba z ustreznimi kvalifikacijami ali
pooblastili.

Vsa dela za spremembo konfiguracije prikljuckov
je treba vedno izvesti po odklopu omrezne na-
petosti s pomocjo odklopnika / varovalke, ki se

nahaja na vezju.

Ne prikljucujte naprav, ki niso skladne s tehnicni-
mi specifikacijami ali varnostnimi standardi.

Naprave ne izpostavljajte vlagi, vodi ali drugim te-
koc¢inam. Ne uporabljajte v kopalnicah in drugih
prostorih z visoko vlaznostjo.

Ta izdelek je namenjen samo za uporabo v zapr-
tih prostorih. Ne uporabljajte na prostem!

Ta izdelek ni igraca. Hraniti izven dosega otrok
in Zivali.

Osnovna namestitev naprave

1. Izklopite napajanje.
2. Odstrani izolacijo iz 11.5-13mm Zic.
3. Napravo prikljucite v skladu z eno od shem:

A - Primer povezave z dvema obremenitvama
B - Primer povezave z eno obremenitvijo
@ gumb 1. kanala, @ gumb 2. kanala, ®
LED prstan, @ obremenitev,
L - Zi¢ni / fazni prikljucek, N - Zi¢na /
nevtralna sponka

4. Odstranite stikalni gumb in okrasni okvir.

5. Napravo namestite z montaznim okvirjem v
dozi in jo zavarujte s prijemniki in vijaki.

6. Namestite okrasni okvir in stikalni gumb na
napravi.

7. Vklopite napajanje.

[i] Ce je naprava names¢ena v skladu s shemo
B, spremenite nacin delovanja naprave:

Hitro, trikrat kliknite, nato pritisnite in drZite
enega od gumbov. Spustite in kliknite, ko zas-
veti bela luc.

8. Zazenite nacin za dodajanje v krmilniku Z-Wave.
9. Trikrat hitro kliknite enega od gumbov.
10.Pocakajte, da se naprava doda sistemu.

Privzeta podpora

Dve obremenitvi:
Kliknite @ - stikalo 1. obremenitev,
Kliknite @ - stikalo 2. obremenitev.

Ena obremenitev:
Kliknite @ / @ - preklopite obremenitev.

ROMANA

FIBARO Walli Switch este un intrerupator inte-
ligent de perete destinat pentru a comanda una
sau doua surse de luminad prin reteaua Z-Wave.

Mdsoara puterea activa si energia consumata
prin sarcina controlata.

Se pot instala cu fronturile FIBARO Walli sau cu
alte intermediare: GIRA Sistem 55 (Standard 55,
E2, Event, Event Clear), Legrand Céliane sau Sch-
neider Odace (piesele necesare si restrictiile sunt
descrise Tn instructiunea completd).

Date tehnice

Alimentare: 110-230V~ 50/60Hz
Curent nominal: 13A pe canal
16A total

Tipuri de sarcini @ becuri
suportate: .
lampi

—F fluorescente

E@ transformator

electronic

]]m@ transformatqr

magnetic

(@ LED

868.0-868.6MHz

869.7-870.0MHz

+6dBm

0-35°C

10-95% umiditate relati-

va fara condensare

Pentru instalatia in @ =60mm, adancime

doze: >40mm

Dimensiuni (latimea x 86 x 86 x 51Tmm
naltime x adancime):

Frecventa radio:

Puterea de emisie:
Temperatura de lucru:
Umiditate ambientala:

A Avertismente

Nerespectarea recomandarilor din aceasta in-
structiune poate fi periculoasa sau poate consti-
tui o ncélcare a prescriptiilor in vigoare.

Dispozitivul este destinat sa lucreze la instalatia
electrica intr-o casa. Conexiune sau folosirea
incorecta poate duce la incendiu sau la electro-
cutare.

Toate lucrarile legate de montarea dispozitivului
trebuie facute numai de o persoana cu calificare
si autorizatii corespunzatoare.

Orice lucrare pentru a modifica configuratia co-
nexiunii ar trebui sa se efectueze intotdeauna
dupa deconectarea tensiunii de alimentare cu
intrerupator/siguranta de instalare situata in
circuit.

Nu conectati dispozitivele care nu respecta speci-
ficatie tehnica sau standardele de siguranta.

Nu expuneti dispozitivul la actiunea umiditatii a
apei sau al altor lichide. Nu-I folositi in bai si in
alte incaperi cu umiditate ridicata.

Acest produs este destinat numai pentru utilizare
n interiorul incéperilor. Nu folositi la exterior!

Acest produs nu este o jucdrie. Pastrati departe
de copii i animale.

Instalarea de baza a dispozitivului

. Opriti tensiune de alimentare

N

. indepartati izolatia 11,5-13mm de conductori.

w

. Conectati dispozitivul conform uneia dintre
scheme:

A - Exemplu de conectare cu doua sarcini

B - Exemplu de conectare cu o singura
sarcina

@ buton 1. canalului, @ buton 2. canalului,
® inel LED, @ sarcina, L - conductor/borna
fazei, N- conductor/borna neutra

4. Dati jos butonul comutatorului si rama deco-
rativa.

S

. Amplasati dispozitivul cu cadru de montare
in doza de derivatie si protejati-l cu gheare si
suruburi.

o

. Montati rama decorativa si butonul comutato-
rului pe dispozitiv.

7. Porniti tensiune de alimentare

[i] Daca dispozitivul a fost instalat in conformi-
tate cu schema B, modificati modul de functi-
onare a dispozitivului:

Rapid, faceti clic de trei ori, apoi apasati si ti-

neti apasat unul dintre butoane. Eliberati si

faceti clic dupa ce dispozitivul va lumina cu
culoare alba.

8. Porniti modulul adaugare in controlerul Z-Wa-
ve.

9. Rapid, faceti clic de trei ori, pe unul dintre bu-
toane.

10.Asteptati pana cand dispozitivul sa fie adaugat
la sistem.

Serviciu implicit

Doua sarcini:

Clic ® - comutati 1. sarcina,
Clic @ - comutatji 2. sarcina.
O singura sarcina:

Clic ®/@ - comutati sarcina.

LIETUVIY

FIBARO Walli Switch, tai iSmanusis sieninis jun-
giklis, skirtas valdyti vienam arba dviem Sviesos
Saltiniam per Z-Wave tinkla.

Kontroliuojamos apkrovos déka matuoja aktyvig-
ja galig ir sunaudojama energija.

Ji galima instaliuoti su FIBARO Walli arba kitais
panasiais frontais: GIRA System 55 (Standard 55,
E2, Event, Event Clear), Legrand Céliane arba Sch-
neider Odace (reikalaujamos dalys ir apribojimai
aprasyti issamioje instrukcijoje).

Techniniai duomenys

Maitinimas: 110-230V~ 50/60Hz
Vardiné srove: 13A kanalui
16A i8 viso

Palaikomi apkrovos :
tipai: @ lemputés
fluorescentinés
— lempos
m elektroninis
transformatorius
]]"]@ magnetinis
transformatorius
@/= LED

868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz

+6dBm

0-35°C

10-95% santykinés
drégmeés be kondensacijos
@ =60mm, gylis>40mm

Radijo daZniai:

Siuntimo galia:
Darbo temperatdra:
Aplinkos drégmeé:

Instaliavimui
déZutése:
Matmenys (plotis x
aukstis x gylis):

/\ Ispéjimai
Instrukcijoje nurodyty rekomendacijy nesilaiky-
mas gali kelti pavojy arba bati galiojanciy jstaty-
my pazeidimas.
|renginys yra skirtas darbui namy elektros insta-
liacijoje. Dél netinkamo pajungimo arba naudoji-
mo gali kilti gaisras ar elektros smagis.
Visus darbus susijusius su jrenginio montavimo
gali atlikti tik asmuo turintinis tinkamg kvalifika-
cijg arba teise.
Visi darbai, kuriy tikslas sujungimy konfigaracijos
keitimas, visuomet turi bati atlikti pirmiau atjun-
gus nuo maitinimo jtampos jungiklio/jrenginio
saugiklio pagalba esancio grandinégje.
Nejunkite jrenginiy neatitinkanciy techniniy spe-
cifikacijy arba saugumo normu.

86 x 86 x 51Tmm

Neleiskite, kad jrenginj veikty drégmeé, vanduo
arba kiti skysciai. Nenaudokite vonios kamba-
riuose ir kitose patalpose, kuriose yra didelé
drégme.

Sis produktas skirtas naudoti patalpy viduje. Ne-
naudokite iSoréje!

Sis produktas néra Zaislas. Laikyti vaikams ir gy-
viinams neprieinamoje vietoje.

Pagrindinis jrenginio montaZas

. Atjunkite maitinimo 3altinj.

N

. Izoliuokite 11,5-13mm laidus

w

. Sujunkite jrenginj pagal vieng i$ Siy schemuy:
A - Pavyzdinis sujungimas su dviem
apkrovom
B - Pavyzdinis sujungimas su viena apkrova
® kanalo mygtukas, @ 2 kanalo mygtukas,
@ LED Ziedas, @ apkrova,

L- laidas/fazés gnybtas, N - laidas/neutralus
gnybtas

N

. Nuimkite jungiklio mygtukg ir dekoratyvinj
rémelj.

. Patalpinkite jrenginj su dekoratyviniu réme-
liu dézutéje ir apsaugokite nageliy ir varzty
pagalba.

6. Ant jrenginio sumontuokite dekoratyvinj ré-

melj ir jungiklio mygtuka.

7. |junkite maitinimo Saltinj.

E] Jeigu jrenginys instaliuojamas pagal B sche-
ma, tuomet keiskite jrenginio darbo rézima:
Greitai, tris kartus paspauskite, po to pa-
spauskite ir laikykite vieng i§ mygtuky. Pa-
leiskite ir paspauskite mygtuka, kai jrenginys
degs balta spalva.

8. Kontrolieriuje Z-Wave jjunkite pridéjimo rézi-
ma.

9. Tris kartus, greitai paspauskite vieng i$ myg-

tuky.

10.Palaukite, kol jrenginys bus pridétas prie sis-

temos.

w

Numatytas aptarnavimas

Dvi apkrovos:

Paspauskite @ - perjungti 1 apkrova,
Paspauskite @ - perjungti 2 apkrova.
Viena apkrova:

Paspauskite /@ - perjungti apkrova.

PYCCKWUI

FIBARO Walli Switch - 3T0 HTennMreHTHbI Ha-
CTeHHbIV BblK/tOYaTeNb, NpeAHasHaueHHbI Ans
YNpaBAEHUS OAHUM WAWN [BYMS UCTOYHUKaMU
cBeTa nNpuv nomowym cetn Z-Wave.

M3mepsieT akTUBHYO MOLLHOCTb 1 SHEPruto, pac-
XOZyeMmyto npu ynpaeasemoi Harpyske.

Ero MOXHO ycTaHOBUTL BMeCTe C neperopojka-
Mun FIBARO Walli nin6o MHBIMW aHanormyHbIMu:
GIRA System 55 (Standard 55, E2, Event, Event
Clear), Legrand Céliane nnn Schneider Odace
(HeobxoavMble 371eMEeHTbl U CyllecTByroLme
orpaHuYeHVsi ykasaHbl B MOJIHOM PYyKOBOACTBE
Mo 3KCryaTaumm 1 MOHTaxYy).

Cneundunkauyms
MutaHve: 110-230V~ 50/60Hz
Jlonyctmas Tokosas 13A ans ogHoOro KaHana
Harpyska: 16A BmecTe
Tunbl BblAEPXBaEMOIA @ namnel
Harpysku: HakanvBaHus
NOMUHECLLeHT-
Hble namnbl
m 3N1eKTpUYecknin
TpaHcpopmaTtop
]]m@ MarHUTHbI
TpaHcpopmaTtop
= LED
PagmnoyvactoThi: 868.0-868.6MHz
869.7-870.0MHz
MoLLlHOCTb Nepeaavu: +6dBm
Pabouasi Temnepatypa: 0-35°C

10-95% oTHOCKTeNnbHoM
BNIAXHOCTLN 6e3
KOHZAeHcaummn

@ =60MMm, rn. = 40MMm

Okpy>xatoLas
BNAXHOCTb:

[ins yctaHoBKY B
KopobKax:
Pasmep (L. xB. xT.):

A BHUMaHue

HecobntogeHne ykasaHWii, nepeyncieHHbIX B
PYKOBOACTBE, MOXET MoB/eyb 3a coboit Hebna-
ronpusTHble MNOCNEACTBUS, B TOM 4ucie, Hapy-
LieHWe AeliCcTByOLLero 3akoHoAaTeNbCTBa.
O6opyaoBaHVe MNpejHa3HaYeHO ANS MOAK/IO-
UeHus K bbITOBO 3nekTpoceTn. HenpasunbHoe
NoAK/IOUEHVe MW 3KCNAyaTaums MOryT Bbi3bl-
BaTb MoOXap WM MopaxeHue 31eKTPUYecKinm
TOKOM.

Jltobble  paboThbl, CBA3aHHble C YCTaHOBKOW
060py/A0BaHS, AOMKHLI NMPOBOAUTLCH NNLIOM,
VMeILLIM HeobxoavMble KBanuduKaumm wm
paspeLueHus.

Jlto6ble paboTbl MO U3MEHEeHMNo KOHUrypauum
CoeAVHEHWNI BbIMONHAIOTCS MOC/Ne OTKAOUEHMS
CeTeBOro MUTaHWs NpY NMOMOLLY BbIKNtouaTens/
YCTaHOBOYHOTIO MpejoxXpaHuTens, Haxoadalero-
CcA B ceTu.

86 x 86 x 51mm

O6opysoBaHMe MOAK/IIOYALTCS B COOTBETCTBUM
C TexXHU4eckoi cneundukaLmen nam Hopmamm
6e3onacHoOCTU.

He nogsepraliTe o6opyaoBaHue BO3AENCTBUIO
Barv, BOAbl WM VHBIX XuAKocTen. O6opyao-
BaHMWe He npejHasHa4YeHo ANs 3KCryaTauuu B
BaHHbIX KOMHaTaX UV VHbIX BAAaXHbIX NOMeLLie-
HUSX.

JaHHoe u3genue npejHasHayeHo ANS 3KCMay-
aTauuy UCKKUUTENBHO BHYTPU MOMELLEeHWUNA.
MpuMeHeHne BHe NoMeLLeHWit 3anpeLeHo!
JlaHHoe v3aenvie He ABNAETCA UrPYLLKOA. Xpa-
HUTb BHE J0CTYyNa AeTeli 1 XUBOTHBIX.

Ba3oBbliA MOHTaXk 060opyaoBaHUSA

. OTKIOUUTE CeTeBOE 31eKTPUYECTBO.

. Oronute yyactok 11,5-13mm nposoga.

. Moakntounte NpubOp COrNacHO OAHON 13
cxem:

w N

A - TlpyMmep noa/itoyeHns ¢ AByms
Harpyskamm

B - MpriMep NOAMOUEHNSI C O4HOI Harpy3Kom

@ kHonka 1-oro kaHana, @ KHorka 2-oro
KaHana, @ LED-konbLo, @ Harpyska,

L - npoBog / ¢pasHblii 3axxum, N - nposog /
HenTpanbHbIN 3aX1UM

4. CH/MUWTe KHOMKY BK/KOYaTeNs v AekopaTue-
HYIO pamKky.

5. PacnonoxuTte B KOpobke NpU6op C MOHTax-
HOVi pamKoii 1 3aKpenuTe Npui NOMOLLK pas-
XUMHBIX BUNOK 1 6ONTOB.

6. YcTaHOBUTE 06paTHO AEKOPaTVBHYIO PamKy 1
KHOMKY BblKtOYaTens.

7. BknwounTe ceTeBoe 371eKTpUYecTBo.

[i ] Ecm npubop ycTaHoBAeH cornacHo cxeme B,
HeobX0AMMO NOMEHSATL PeXVM paboTsl Npu-
6opa:

Tpvikabl 6bICTPO HAXMWTE, 3aTeM NPUXMUTE
1 NpuaepxuTe oAHy U3 kHomok. OTnycTuTe
1 HaXMUTe Ha KHOMKy, koraa npnbop 3acse-
TTCS 6eNbIM LIBETOM.

8. Bblbepute pexum fobaBneHvs B
KOHTpONbHOI NaHenn Z-Wave.

9. TpwiXAbl, 6bICTPO HaXMUTE Ha OfHY W3 KHO-
oK.

10.MogoxauTe, Korga Npubop MOAKMOUUTCA K
cncTeme.

JKcnayaTayus rno ymonyaHuio

[lBe Harpysku:
Haxmute @ - nepexos Ha 1-yto Harpysky,
HaxmuTe @ - nepexos Ha 2-yto Harpysky.

OgHa Harpyska:
Haxmute /@ - nepekitoueHre Harpysku.



ITALIANO - CONDIZIONI DI GARANZIA

MAGYAR - GARANCIA FELTETELEK

LIETUVIY - GARANTIJOS SALYGOS

1. FIBAR GROUP S.A. con sede in Poznan, ul. Lotnicza 1,
60-421 Poznan, iscritta al registro delle imprese di Krajowy
Rejestr Sqdowy tenuto dal Tribunale Circondariale Poznani-
Nowe Miasto i Wilda di Poznan, VIIl Sezione Commerciale
KRS al numero: 553265, NIP (P. IVA) 7811858097, REGON
(Codice statistico): 301595664, capitale sociale i.v. PLN
1.182.100, altri recapiti sono disponibili allindirizzo: www.
fibaro.com (in seguito: ,Produttore”) concede la garanzia
che il dispositivo venduto (,Dispositivo”) & privo di difetti di
materiali o di lavorazione.

2. Il Produttore & responsabile del malfunzionamento del
Dispositivo a causa di difetti fisici insiti nel Dispositivo
rendendo il suo funzionamento non conforme alle
specifiche del Produttore nel periodo di:

- 24 mesi dalla data di acquisto da parte del consumatore,

- 12 mesi dalla data di acquisto da parte del cliente
d'affari (il consumatore e il cliente d'affari sono in seguito
denominati collettivamente “Cliente”).

3. Il Produttore si impegna a rimuovere gratuitamente i
difetti rilevati durante la garanzia mediante riparazione o
sostituzione (a discrezione del Produttore) dei componenti
difettosi del Dispositivo con parti nuove o ricondizionate.
Il produttore si riserva il diritto di sostituire lintero
Dispositivo con uno nuovo o ricondizionato. Il produttore
non restituisce i soldi per il Dispositivo acquistato.

4. In situazioni particolari, il Produttore puo sostituire il
Dispositivo con un altro dai parametri tecnici possibilmente
pit simili.

5. Solo il titolare di una garanzia valida puo presentare
richieste a titolo di garanzia.

6. Prima di presentare il reclamo il Produttore raccomanda
di contattare I'assistenza tecnica per telefono o internet
disponibile allindirizzo https://www.fibaro.com/support/.

7. Al fine di presentare il reclamo, il Cliente deve contattare
il Produttore mediante indirizzo e-mail indicato sulla
pagina https://www.fibaro.com/support/.

8. Dopo una presentazione corretta del reclamo, il Cliente
ricevera i recapiti del Servizio di Assistenza Autorizzato
(,ASG"). Il cliente dovra contattare e consegnare il
Dispositivo allASG. Al ricevimento del Dispositivo, il
Produttore comunichera il numero della domanda (RMA)
al Cliente.

9. | difetti verranno rimossi entro 30 giorni, a partire dalla
data di consegna del Dispositivo all'ASG. Il periodo di
garanzia viene esteso per il tempo in cui il dispositivo e’
stato messo a disposizione dell’ASG.

10. Il Dispositivo oggetto del reclamo dovra essere messo
a disposizione da parte del Cliente con equipaggiamento
standard ed i documenti che confermano il suo acquisto.

11. Le spese di trasporto del Dispositivo oggetto del
reclamo sul territorio della Repubblica di Polonia sono a
carico del Produttore. In caso di trasporto del Dispositivo
da altri paesi, le spese di trasporto sono a carico del
Cliente. In caso di un reclamo ingiustificato, I'ASG ha la
facolta di addebitare al Cliente i costi relativi alla pratica.

12. ASG si rifiuta di accettare il reclamo in caso di:

- accertamento che il Dispositivo sia stato utilizzato in
modo non conforme all'uso e istruzioni per l'uso,

- messa a disposizione del Dispositivo non completo, senza
accessori e senza targhetta da parte del Cliente,

- determinazione che la causa del difetto fosse diversa dal
vizio di materiale o di fabbrica insito nel Dispositivo,

- documento di garanzia non valido e la mancanza di prova
di acquisto.

13. La garanzia di qualita non copre:

- danni meccanici (crepe, fratture, tagli, abrasioni,
deformazioni fisiche dovute allimpatto, caduta del
Dispositivo stesso o di un altro oggetto sul Dispositivo o
il suo utilizzo in modo non conforme a quello specificato
nelle istruzioni per I'uso);

- danni derivanti da cause esterne, come ad esempio:
inondazioni, tempeste, incendi, fulmini, disastri naturali,
terremoti, guerre, disordini civili di forza maggiore, incidenti
imprevisti, furto, danni dovuti al contatto con liquidi,
dispersione della batteria, condizioni meteorologiche;
esposizione all'azione dei raggi solari, sabbia, umidita,
temperatura alta o bassa, inquinamento dell'aria;

- danni causati da malfunzionamenti del software, a causa
di un attacco del virus o mancato aggiornamento del
software, come raccomandato dal Produttore;

- danni derivanti da: sovratensioni nella rete di
alimentazione e/o di telecomunicazioni o collegamento
alla rete in modo non conforme alle istruzioni per I'uso
o collegamento di altri prodotti la cui connessione non &
raccomandata dal Produttore;

- danni indotti dal funzionamento o immagazzinamento
del Dispositivo in condizioni estremamente avverse, cioe
umidita alta, polvere, temperatura troppo bassa (gelo)
o troppo elevata. Le condizioni specifiche nelle quali &
consentito I'uso del Dispositivo sono specificate nelle
istruzioni per l'uso;

- danni causati da uso di accessori non consigliati dal
Produttore;

- danni causati dall'impianto elettrico difettoso dell'utente,
compreso l'uso di fusibili non appropriati;

- danni derivanti dalla mancata manutenzione e assistenza
prevista nelle istruzioni per 'uso da parte del Cliente;

- danni derivanti dalluso di parti di ricambio e di
equipaggiamento non originali e inadeguati per il modello,
esecuzione delle riparazioni e modifiche da parte di
persone non autorizzate;

- difetti causati da un continuo utilizzo del Dispositivo o
equipaggiamento difettoso.

14. La garanzia non copre una normale usura delle parti
del Dispositivo o delle altre parti specificate nell'istruzione
er I'uso e documentazione tecnica il cui tempo di
unzionamento & specificato.

15. La garanzia sul Dispositivo non esclude né limita né
sospende i diritti del Cliente derivanti dalla garanzia legale.

16. Il Produttore non & responsabile per i danni alle
cose causati dal dispositivo difettoso. Il Produttore non
e responsabile per danni indiretti, incidentali, speciali,
consequenziali o morali, né per danni derivanti dalla
perdita di Frofitti, risparmi, dati, perdita di benefici, pretese
di terzi o altri danni derivanti o legati all'uso del Dispositivo.

Dichiarazione di conformita semplificata
(UE):

Fibar Group S.A. [S.p.Al], con la presente,
dichiara che 'apparecchiatura e

conforme alle direttive 2014/53/EU e
2011/65/EU. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE é disponibile sulla seguente pagina web:
www.manuals.fibaro.com

Conformita con la direttiva WEEE:

Il dispositivo contrassegnato con questo simbolo

non potra essere smaltito o gettato insieme ai
mmn (iUt cOmunali. L'utente & tenuto a consegnare

l'apparecchiatura non piu utilizzata a un punto di

riciclaggio.

ESPANOL - CONDICIONES DE GARANTIA

1. FIBAR GROUP SA con domicilio social en la calle Lotnicza
1, 60-421 Poznan, inscrita en el Nacional Registro Judicial
por el Juzgado de Distrito de Poznan-Nowe Miasto y Wilda,
Sala 8a de lo Econdémico del Nacional Registro Judicial bajo
el nimero: 553 265, CIF 7811858097, REGON [NUmero
Estadistico]: 301595664, con el capital social de 1.182.100
PLN, totalmente desembolsado, los demds datos de
contacto estan disponibles en la pagina web: www.fibaro.
com (en adelante ,Fabricante”) otorga la garantia para el
dispositivo vendido (,Dispositivo”) y declara que est4 libre
de defectos en material y mano de obra.

2. El Fabricante es responsable del funcionamiento
defectuoso del Dispositivo debido a los defectos fisicos
inherentes al Dispositivo que causen su funcionamiento
no conforme con las especificaciones del Fabricante en el
periodo de:

- 24 meses desde la fecha de compra por parte del
consumidor,

- 12 meses desde la fecha de compra por parte del Cliente
empresarial (consumidor y Cliente empresarial en lo
sucesivo se denominan conjuntamente el ,Cliente”).

3. El Fabricante se compromete a eliminar sin cargo
adicional, los defectos revelados durante la garantia
mediante la reparacion o el reemplazo (segun el Fabricante
lo considera oportuno) de los componentes defectuosos
del Dispositivo por las piezas nuevas o reacondicionadas.
El Fabricante se reserva el derecho de sustituir todo el
Dispositivo por uno nuevo o reacondicionado. El Fabricante
no reembolsa el dinero por el Dispositivo comprado.

4. En situaciones especiales, el Fabricante podra sustituir
el Dispositivo por otro con los parametros técnicos lo mas
similares posibles.

5. Solo el titular de una garantia vélida puede presentar
una reclamacion de Garantia.

6. Antes de presentar la reclamacion, el Fabricante
recomienda contactarse con la asistencia técnica por
teléfono o por Internet cuyos datos estan disponibles en la
pégina https://www.fibaro.com/support/.

7. Con el fin de presentar la reclamacion, el Cliente debe
ponerse en contacto con el Fabricante a la direccién de
correo electronico indicada en la péagina https:/www.
fibaro.com/support/.

8. Después de haber presentado adecuadamente la
reclamacién, el Cliente recibird los datos de contacto al
Centro autorizado de servicio de garantia (,ASG"). El Cliente
debe contactarse y entregar el Dispositivo a la ASG. Tras
la recepcion del Dispositivo, el Fabricante informaré al
Cliente sobre el nimero de la notificacion (RMA).

9. Los defectos seran eliminados dentro de los 30 dias, a
contar desde la fecha de entrega del Dispositivo al ASG. El
periodo de garantia se extiende por el tiempo en el que el
Dispositivo esté a disposicion del ASG.

10. El Dispositivo, objeto de la reclamacion, debe estar
puesto a disposicion por el Cliente con el equifpamiento
completo estdndar y los documentos que confirman su
compra.

11. Los gastos de transporte del Dispositivo, objeto de la
reclamacion, en el territorio de la Republica de Polonia
seran cubiertos por el Fabricante. En el caso de transporte
de otros paises, los gastos de transporte seran a cargo del
Cliente. En el caso de una reclamacién injustificada, ASG
tiene el derecho de cobrar al Cliente los gastos asociados
con la aclaracién del caso.

12. ASG se niega a aceptar la reclamacion en el caso:

- del uso del Dispositivo no conforme a su destino y al
manual de uso,

- facilitar el Cliente, el Dispositivos incompleto, sin
accesorios, sin placa de identificacion,

- determinar la causa del defecto que no sea defecto de
material o de fabricacion inherente al Dispositivo,

- del documento de garantia invalido o falta de justificante
de compra.

13. La Garantia de calidad no cubre:

- los dafios mecdanicos (grietas, fracturas, cortes,
abrasiones, deformacion fisica debido a un golpe, caida o
dejar caer otro objeto sobre el Dispositivo sobre el uso no
conforme a su destino determinado en el manual de uso);

- los dafios ocasionados por causas externas, tales como:
inundaciones, tormentas, incendios, rayos, desastres
naturales, terremotos, guerras, disturbios civiles, fuerza
mayor, accidentes imprevistos, robos, dafios por liquidos,
fugas de la bateria, condiciones climaticas; accion de
rayos soles, arena, humedad, alta o baja temperatura,
contaminacién atmosférica;

- el dafio ocasionado por el software que funcione
incorrectamente, debido al ataque del virus informético,
o no utilizar la actualizacion de software segun lo
recomendado por el Fabricante;

- los dafios ocasionados por: sobrecargas en la red
eléctrica y/o de telecomunicaciones o conectarse a la red
de una manera no conforme a las instrucciones de uso o
debido a la conexién de otros productos cuya conexién no
esta recomendada por el Fabricante;

- los dafio ocasionados por el trabajo o el almacenamiento
del Dispositivo en condiciones extremadamente adversas,
es decir, alta humedad, polvo, temperatura baja (helada)
o temperatura ambiente demasiado alta. Las condiciones
especificas en las que es admisible utilizar el Dispositivo
estan determinas en el manual de uso;

- los dafios causados por el uso de accesorios no
recomendados por el Fabricante;

- los dafios causados por la instalacion eléctrica defectuosa
del usuario, incluyendo el uso de fusibles incorrectos;

- los dafios resultantes de ignorar el Cliente las acciones de
mantenimiento y servicio previstos en el manual de uso;

- los dafios resultantes del uso de las piezas de repuesto
y accesorios no-originales, inadecuados para el modelo, la
realizacion de reparaciones y modificaciones por personas
no autorizadas;

- los defectos causados por continuar el uso del Dispositivo
0 accesorios defectuosos.

14. La garantia no cubre el desgaste normal de las piezas
del Dispositivo y otras piezas mencionadas en el manual
de uso y la documentacién técnica con un tiempo de uso
determinado.

15. La garantia del Dispositivo no excluye, no limita y
no suspende los derechos del Cliente resultantes de la
garantia.

16. El Fabricante no se hace responsable de los dafios
ocasionados por el Dispositivo defectuoso. El Fabricante
no se hace responsable de los dafios indirectos,
incidentales, especiales, consecuenciales o punitivos, o
dafios, incluyendo entre otros el lucro cesante, ahorros,
datos, pérdida de beneficios, reclamaciones de terceros
u otros dafios derivados de o relacionados con el uso de
Dispositivo.

Declaracién de conformidad simplificada
de la UE:

Fibar Group S.A. declara que el
dispositivo  cumple con la Directiva

2014/53/UE y 2011/65/UE. El texto
completo de la declaracion de conformidad esta
disponible en la siguiente direccién de internet:
www.manuals.fibaro.com

Conformita con la direttiva WEEE:
E El dispositivo etiquetado con este simbolo no
debe desecharse con otros residuos domésticos.

El usuario debe entregar el dispositivo desgastado
al punto de reciclaje especifico.

CESTINA - ZARUCNi PODMINKY

1. FIBAR GROUP S.A. se sidlem v Poznani, ul. Lotnicza 1,
60-421 Poznan, zapsana v Obchodnim rejstfiku vedeném
u Obvodniho soudu Poznan-Nowe Miasto i Wilda v
Poznani, VIIi. obchodni oddélen, s ¢islem KRS: 553265, DIC:
7811858097, ICO: 301595664, zakladni kapital v hodnoté
1.182.100 PLN zaplaceny v pIné vysi, ostatni kontaktni
Udaje jsou dostupné na internetové adrese: www.fibaro.
com (dale jako: ,Vyrobce”), zarucuje, Ze prodavané zafizeni
(,Zafizeni") je bez materialovych nebo vyrobnich vad.

2. Vyrobce je zodpovédny za poruchy zafizeni vzniklé v
dusledku fyzickych vad neumoznujicich pouziti zafizeni v
souladu s jeho Gcelem po dobu:

- 24 mésict od data prodeje zafizeni zakaznikovi,

- 12 mésici od data prodeje zafizeni hospodéarskému
subjektu (zékaznik a hospodaFsky subjekt je dale souhrnné
oznacovan jako ,Zakaznik").

3. Vyrobce se zavazuje k bezplatnému odstranéni vad
zjisténych béhem zaruéniho obdobi prostfednictvim
opravy nebo vymény poskozenych soucastek za nové nebo
repasované (dle rozhodnuti vyrobce). Vyrobce si vyhrazuje
pravo vyménit celé zafizeni za nové nebo repasovane.
Vyrobce za zakoupené zafizeni nevraci zaplacene penize.
4. Ve vyjimetnych pripadech vyrobce muze vyménit
zafizeni za jiné s obdobnymi technickymi parametry.

5. Reklamaci mGze podat pouze drZitel platného zaruéniho
dokladu.

6. Pfed podanim reklamace vyrobce doporucuje vyuZzit
telefonickou nebo internetovou technickou podporu.
Kontakt najdete na adrese: https://www.fibaro.com/
support/.

7.V pripadé podani reklamace by mél zakaznik kontaktovat
vyrobce prostfednictvim e-mailu, ktery je dostupny na
internetovych strankach https://www.fibaro.com/support/.

8. Po spravi I;q)odané reklamaci zakaznik obdrzi kontaktni
udaje nejblizSiho autorizovaného zaruc¢niho servisu (,AZS").
Zakaznik by se mél s AZS zkontaktovat a vadné zafizeni
dorucit na jeho adresu. Po obdrZeni zafizeni vyrobce preda
zakaznikovi ¢islo reklamace (RMA).

9. Vady budou odstranény v prib&hu 30 dnl ode dne
dodani zafizeni do AZS. V této situaci se zarucni doba
automaticky prodluZuje o ¢as, ve kterém bylo zafizeni k
dispozici AZS.

10. Reklamované zafizeni musi zékaznik dodat spolu s
kompletnim standardnim vybavenim a platnym dokladem
potvrzujicim jeho koupi.

11. Naklady spojené s dopravou zafizeni na izemi Polska

hradi vyrobce. V pfipadé dopravy zafizeni z jinych sté
pFeIpravni néklady hradi zékaznik. V pripadé neopravnéné
reklamace AZS mé pravo vymahat od zakaznika naklady
spojené s jejim vyfizenim.

12. AZS mé pravo odmitnou reklamaci pokud zjisti, ze:

- zakaznik nepouzival zafizeni v souladu s jeho urcenim a
dle navodu k obsluze,

- zékaznik dodal nelplné zafizeni bez pfislusenstvi a
popisného stitku,

- pricinou poruchy neni materidlovd nebo vyrobni vada
zplsobena vyrobcem,

- zarucni list je neplatny nebo chybi doklad o koupi.
13. Zaruka se nevztahuje na:
- mechanické poskozeni (trhlina, fiznuti, odfeni, ulomeni,

deformace zplsobené nérazem, upusténim nebo jinym
predmétem, pouziti zafizeni jinym zplsobem, neZ’ je
uvedeno v navodu k obsluze);

- poskozeni zptisobené vné&jsimi vlivy, napf.. povoden,
bourka, poZar, uder blesku, Zivelna pohroma, zemétreseni,
vélka, obcanské nepokoje, zasah vyssi moci, nepredvidané
nehody, krddez, zaliti vodou nebo jinou tekutinou, vyteceni
baterie, povétrnostni podminky: pusobeni slune¢niho
zéFzm’Lpl’sku, vlhkosti, vysoké nebo nizké teploty, znecisténi
ovzausly

- podkozeni zpusobené nefunkénim softwarem z divodu
napadeni pocitacovym virem nebo neprovedenou i
chybné provedenou aktualizaci softwaru v souladu s
doporucenimi vyrobce;

- poskozeni zplsobené prepétim v elektrické a/nebo
telekomunikacni siti nebo pfipojenim k energetické siti v
rozporu s pokyny uvedenymi v navodu k obsluze, nebo z
davodu pripojeni dal3ich zatizeni, jejichZ pfipojeni vyrobce
nedoporucuje;

- poskozeni zplisobené provozem nebo skladovanim
zarizeni v nevhodnych podminkach, tzn. v mistech s
vysokou vlhkosti, prasnosti, pfili§ nizkou (mraz) nebo
vysokou teplotou okoli. Konkrétni podminky, ve kterych je
mozné zarizeni pouzivat, jsou uvedené v ndvodu k obsluze;

- poskozeni zplisobené pouzitim prislusenstvi, které neni
doporuéeno vyrobcem;

- poskozeni zplisobené vadnou elektrickou instalaci, véetn&
pouzitim nevhodnych pojistek;

- poskozeni zplsobené udrzbou nebo konzervacnimi
ukony neshodnymi s pokyny vyrobce uvedenymi v navodu
k obsluze;

- poskozeni zpUsobené Eouiit\'m neoriginalnich,
nespravnych nebo nekompatibilnich nahradnich dild v
rédmci opravy provedené neopravnénou osobou;

- poskozeni zplsobené pokratovanim v praci s

poskozenym zafizenim nebo pfislusenstvim.

14. Zaruka se nevztahuje na bé&zné opottebeni soucastek
nebo dal3ich dilt zafizeni, jejichZ doba poufZiti je uvedena v
navodu k obsluze nebo technické dokumentaci.

15. Zaruka zafizeni nevyluCuje, neomezuje nebo
nepozastavuje rava  zakaznika  vyplyvajici  ze
zodpovédnosti vyrobce za prodané zafizent.

16. Vyrobce neni zodpovédny za Skody na majetku
zpusobené vadnym zafizenim.” Vyrobce nenese Zadnou
zodpovédnost za nepfimé, nadhodné, zvlastni, nasledné
Skody nebo mordIni ztraty, ani za usly zisk, ztratu
nasporenych finanénich prostfedkd, ztratu Gdajd, narokd
tretich osob nebo jiné Skody vyplyvajici nebo souvisejici s
poufzitim zafizeni.

ZjednoduSena EU prohlaseni o shodé:
Fibar Group S.A. timto prohlasuje, ze
zafizeni je v souladu se smérnicemi

2014/53/EU a 2011/65/EU. Uplny

text EU smérnice o shodé je
dostupny na nasledujici internetové adrese:
www.manuals.fibaro.com

V souladu se smérnici WEEE:

Zatizeni oznafeno timto symbolem nesmi

byt likvidovdno nebo vyhazovano spoletné s
— komundlnim odpadem. Povinnosti uZivatele je

dodat opotfebené zafizeni do urteného mista

recyklace.

1. A Poznan-i FIBAR GROUP S.A,, székhelye: ul. Lotnicza
1, 60-421 Poznan, amelyet a Poznan-i Poznan-Nowe
Miasto i Wilda Kerdileti Birésag Orszagos Cégbirésaganak
VIl Gazdaséagi Osztalya KRS 553265 céﬁ)egyzéksza’mmal
jegyzett be az Orszagos Cégjegyzékbe, Addészama:
7811858097, Statisztikai szamjele: 301595664, alaptkéje
1.182.100 zt, amely teljes Osszegben kerilt befizetésre,
tovabbi adatai pedig a www.fibaro.com cimen érhetéek
el (tovabbiakban: ,Gyarté”) garanciat véllal arra, hogy az
altala értékesitett berendezesek ,(,Berendezés”) anyag és
kivitelezési hibaktol mentesek.

2. A gyart6 felel a Berendezés fizikai hibdja okozta, a
Gyartd altal megadott specifikaciotol eltéré mikodést
eredményez6 hibas miikodéséért:

- a berendezés végfelhasznalo éaltali megvasarlasatol
szamitott 24 honapig,

- a berendezés Uzleti partner altali megvasarlasatol
szamitott 12 honapig (a végfelhasznalo és az Uzleti partner
a tovabbiakban ,Ugyfel”).

3. A gyartd kotelezettséget véllal a Berendezés elemeinek
garancidlis id6szaka alatt feltart hibai dijmentes
eltavolitdsdra a Berendezés megjavitdsa vagy a hibas
elem Ujra vagy regeneralt darabra cserélése atjan (a
Gyarté megitelése szerint). A gyart6 fenntartja maganak
a jogot a teljes Berendezés Ujra vagy regeneralt termékre
cseréléséhez. A Gyarté nem tériti vissza a megvasarolt
Berendezés arat.

4. Kivételes esetekben a Gyart6 a Berendezést kicserélheti
egy masik, a lehetd leghasonlébb miiszaki paraméter(
termékre cserélheti.

5. Kizarolag érvényes garancidlis dokumentummal
rendelkez6 tulajdonos nyujthat be garancialis igényt.

6. A reklamécioés bejelentés benyuijtasa el6tt a Gyarté a
https://www.fibaro.com/support/ cimen elérhetd telefonos
vagy internetes miszaki tdmogatas igénybevételét ajanlja.

7. A reklaméacié benyujtasdhoz az Ugyfélnek kapcsolatba
kell Iépnie a Gyartéval a https://www.fibaro.com/support/
honlapon megjel6lt e-mail cimen keresztul.

8. A megfelel6 reklamaciés bejelentés utdn az Ugyfél
megkapja a Markaszerviz elérhetéségi adatait. Az
Ugyfélnek kapcsolatba kell 1épnie a Markaszervizzel és el
kell juttatnia hozza a Berendezést. A Berendezés atvétele
utdn a Gyartd értesiti az Ugyfelet a bejelentési szamrél
(RMA).

9. A hibdk a Berendezés Markaszervizbe térténd
eljuttatasatél szamitva 30 napon belil  kerllnek
eltavolitasra. A Berendezésre vonatkozd garanciaidé a
Markaszervizben toltott idével meghosszabbodik.

10. A reklamélt Berendezést az U yfélnek a komplett
alapfelszereléssel és a véasarlast igazold dokumentumokkal
egyutt kell beszolgéltatnia.

11. A reklamalt Berendezés szallitasi koltségeit a Lengyel
Koztarsasag tertletén a Gyartd fedezi. A berendezés mas
orszaghol torténd széllitasa esetén a széllitdsi koltségek
az Ugyfelet terhelik. Indokolatlan reklamacios bejelentés
esetén a Mérkaszerviznek jogaban all az Ugyfelet terhelni
az gy elbiralasanak a koltségeivel.

12. A Mérkaszerviz visszautasitja a reklamacios igényt, ha:
- megallapitja a Berendezés rendeltetéstél és a hasznalati
Gtmutato6tol eltéré hasznalatat,

- az Ugyfél hidnyos, szerelvény, adattabla nélkiili
Berendezest nyujt at,

- megdllapitja, hogy a Berendezés meghibasodasat nem
anyaghiba vagy gyartasi hiba okozta,

- érvénytelen garanciakartya, valamint vasarlasi bizonylat
hianya esetén.

13. A minéséggarancia nem terjed ki:

- mechanikus sériilésekre (repedések, térések, vagasok,
kopésok, Utés, leesés vagy mas targy Berendezésre dobésa
okozta fizikélis deformacio, vagy a Berendezés hasznalati
utmutatojdban  meghatarozott, rendeltetést6l eltéré
hasznalat);

- kulsé okokbol keletkezé sérilésekre pl.: arviz, vihar,
tlz, villdmcsapés, természeti katasztrofa, foldrengés,
habort, tarsadalmi zavargasok, felsébb erék, vératlan
baleset, lopds, elontés, elemkifolyés, id6jarasi feltételek;
napsugarak, homok, nedvesség,’ magas vagy alacsony
hémérséklet, levegészennyezédeés hatasa;

- hibdsan miikodé szoftver, szamitoégépes virustamadas,
vagy a Gyarté ajanlasa szerinti szoftver frissitések
elmulasztasa okozta meghib&sodéasokra;

- energetikai vagy/és telekommunikaciés halézat
tulfesziltsége, vagy a hasznalati utmutatéban foglaltaktol
eltéré haldzatra csatlakoztatas, vagy mas olyan termékek
csatlakoztatdsa  okozta meghi%a’soda’so ra, melyek
csatlakoztatasat nem ajanlotta a Gyarto;

- a Berendezés szélséségesen kedvezétlen feltételek
melletti lizemeltetése vagy tarolasa okozta
meghibasodasokra, pl. nagy nedvességben, porban, tul
alacsony (fagy) vagy tul magas kornyezeti h6mérsékleten. A
Berendezés hasznalatéra vonatkozé részletes feltételeket
a hasznélati utmutat6 hatarozza meg;

-a G%/érté altal nem ajanlott tartozékok hasznéalata okozta
meghibasodésokra;

- A felhasznalé hibas elektromos hélézata okozta
meghibasodasokra, ide tartozik a helytelen biztositékok
alkalmazasa is;

- Az Ugyfél altal elmulasztott, a hasznalati Gtmutatéban
megjeldlt karbantartasi és kezelési m(iveletek elmaradasa
okozta meghibasodasokra;

- nem eredeti, az adott modell szdmara hibas alkatrészek
és tartozékok hasznélata, nem feljogositott személyek
altal végrehajtott javitdsok és atalakitasok okozta
meghibasodasokra;

- hibas Berendezés vagy szerelvény hasznalatanak a
folytatasa okozta meghibasodasokra.

14. A garancia nem terjed ki a Berendezés elemeinek és
a hasznalati itmutatéban és a mlszaki dokumentacidban
megjel6lt mas, meghatarozott élettartammal rendelkezé
alkatrészek természetes kopasara.

15. Az értékesitett arura vonatkozoé garancia nem zarja ki,
nem korlatozza és nem fliggeszti fel a vasarlé jogait.

16. A Gyarté nem vallal felelésséget a hibas Berendezés
okozta analagi karokért, A Gyarté nem vallal felelésséget
a Berendezés hasznalata® okozta kozvetett, kisérd,
kulonleges, eredménybeli vagy erkolcsi karokért, valamint
az elmaradt haszonért, megtakaritasért, elvesztett
adatokért, harmadik fél koveteléseiért és minden eréb,
i Be;endezés hasznélata okozta, vagy hasznalataval jaro
arokeért.

Egyszerisitett EU megfeleléségi
nyilatkozat:

A FIBARO Csoport eziton kijelenti, hogy
a készllék megfelel a 2014/53/EU és a

2011/65/EU irdnyelveinek. Az EU-megfelelési
nyilatkozat tel#es szOvege az aldbbi cimen érhet6 el:
www.manuals.fibaro.com

A WEEE Iranyelveinek megfelels:
ﬁAz ezzel a szibélummal jeldlt készilékek
megsemmisitése vagy a haztartasi hulladékkal
tortené egylttes kidobasa tilos. A hasznald

— kotelessége az elhasznalt késziléket a megfelel§
Ujrahasznositasi gydjtépontra szallitani.

SLOVENSCINA - GARANCIJSKI POGO)I

1. FIBAR GROUP S.A.. s sedezem v Poznanu, ul. Lotnicza 1,
60-421 Poznan, vpisana v register podjetnikov Drzavnega
sodnega registra pri Okrajnem sodi$¢u Pozna-Nowe
Miasto in Wilda v Poznanu, 8. gospodarski oddelek
Drzavnega sodnega registra pod stevilko: 553265,

davcna $t.: 7811858097, mat. 5t.: 301595664, osnovni
kapital 1.182.100 PLN, placani v celoti, drugi kontaktni
podatki so na voljo na www.fibaro.com (v nadaljevanju:
“proizvajalec”), kar za%(otavlja, da je prodana naprava
(“naprava”) brez napak v materialu in izdelavi.

2. Proizva&alecje odgovarja za napacno delovanje
naprave, ki je posledica fizi¢nih napak na napravi,

ki povzrocajo njeno delovanje, ki ni v skladu s
proizvajal¢evimi specifikacijami v obdobju:

- 24 mesecev od datuma nakupa s strani potrosnika,

- 12 mesecev od datuma nakupa s strani poslovne stranke
(potro3nik in poslovna stranka se v nadaljevanju skupaj
imenujeta “stranka”).

3. Proizvajalec se obvezuje, da bo odpravil pomanijkljivosti,
ki so bile odkrite med garancijskim obdobjem, tako da
popravi ali zamenja (po izbiri proizva{alca) okvariene dele
naprave z novimi ali obnovljenimi deli. Proizvajalec si
pridrzuje pravico do zamenjave celotne naprave z novo
ali obnovljeno. Proizvajalec ne povrne denarja za kupljeno
napravo.

4.V posebnih primerih lahko proizvajalec napravo
zamenja z drugo, ki ima najbolj podobne tehnicne
parametre.

5. Samo lastnik veljavnega garancijskega dokumenta lahko
vloZi zahtevek na podlagi garancije.

6. Pred vlozZitvijo reklamacije proizvajalec priporoca
uporabo telefonske ali spletne tehnicne podpore, ki je na
voljo na https://www.fibaro.com/support/.

7. Za vloZitev reklamacije se mora stranka obrniti na
Eroizvaja\ca preko elektronskega naslova, ki je naveden na
ttps://www.fibaro.com/support/.

8. Potem, ko je reklamacija pravilno vloZena, bo stranka
prejela kontaktne podatke za poobla3ceni garancijski
servis (“ASG"). Stranka mora kontaktirati ASG in dostavi
napravo ASG-ju. Po prejemu naprave bo proizvajalec
obvestil stranko o Stevilki prijave (RMA).

9. Napake bodo odstranjene v 30 dneh od datuma dobave
opreme ASG-ju. Garancijski rok se podaljsa za ¢as, ko je
bila naprava pri ASG-ju.

10. Reklamirano napravo mora stranka dati na razpolago
skupaj s celotno standardno opremo in dokumenti, ki
potrjujejo njen nakup.

11. Stroske prevoza reklamiranega izdelka krije stranka.

V primeru neupravicene prijave reklamacije ima ASG
pravico zaracunati stranki stroske, povezane z razjasnitvijo
primera.

12. ASG zavrne reklamacijo, ce:

- ugotovi, da je bila naprava uporabljana v nasprotju z
namenom in navodili za uporabo,

- stranka preda nepopolno napravo, brez dodatkov, brez
nazivne tablice,

- ugotovi, da vzrok napake ni v materialu oz. da ni
proizvodne napake na napravi,

- je garancijska listina neveljavna oz. ni dokazila o nakupu.
13. Garancija kakovosti ne vkljucuje:

- mehanskih poskodb (razpoke, lomi, rezi, odrgnine,
fizicne deformacije, ki so posledica udarca, padca ali
udarca naprave z drugim predmetom ali uporaba, ki ni
v skladu z nameravano uporabo naprave, navedeno v
navodilih za uporabo);

- 8kode, ki so jih povzrocili zunanji vzroki, npr. poplave,
nevihte, poZar, strele, naravne nesrece, potresi, vojne,
civilni nemiri, vi$ja sila, nepredvidene nesrece, kraje, zalitje
s tekocino, uhajanje baterij, vremenske razmere; son¢na
svetloba, pesek, vlaznost, visoka ali nizka temperatura,
onesnazenost zraka;

- Skode, ki jo povzroci nepravilno delujoca programska
oprema zaradi racunalniskega virusnega napada, ali
neuporaba posodobitve programske opreme v skladu s
priporocili proizvajalca;

- 8kode, ki nastane zaradi: prenapetosti v elektri¢cnem in/
ali telekomunikacijskem omreZju ali zaradifrikljuéitve
na elektricno omrezje na nacin, ki ni v skladu z navodili
za uporabo ali zaradi prikljucitve drugih izdelkov, katerih
prikljucitev ni priporocena s strani proizvajalca;

- Skode zaradi delovanja ali skladis¢enja naprave v izredno
neugodnih razmerah, npr. visoka vlaznost, prasnost,
prenizka (zmrzal) alicfrevisoka temperatura okolice.
Podrobni pogoji, pod katerimi je u‘)oraba naprave
sprejemljiva, so navedeni v navodilih za uporabo;

- Skode, nastale zaradi uporabe pripomockov, ki jih
proizvajalec ne priporoca;

- Skode zaradi napacne elektricne napeljave uporabnika,
vkljuéno z uporabo nepravilnih varovalk;

- Skode, ki je posledica neupostevanija s strani stranke
vzdrzevalnih in servisnih dejavnosti, ki so predvidene v
navodilih za uporabo;

- Skode, ki je posledica uporabe neoriginalnih rezervnih
delov in opreme, ki ni primerna za dani model, popravila
in sprememb s strani nepoobla3¢enih oseb;

- napak zaradi nadaljevanja uporabe pokvarjene naprave
ali dodatkov.

14. Garancija ne krije naravne obrabe sestavnih delov
naprave in drugih delov, navedenih v navodilih za
uporabo in tehni¢ni dokumentaciji, ki imajo doloceno
trajanje delovanja.

15. Garancija za napravo ne izkljuCuje, ne omejuje ali ne
zadrzi pravic kupca, ki izhajajo iz porostva.

16. Proizvajalec ne odgovarja za materialno $kodo

zaradi okvarjene naprave. Proizvajalec ni odgovoren za
posredne, naklju¢ne, posebne, posledi¢ne ali moralne
izgube ali za $kodo, vklju¢no z izgubljenim dobickom,
prihranki, podatki, za izgubo koristi, odskodninske
zahtevke tretjih oseb in druge Skode, ki izhajajo iz uporabe
ali so povezane z uporabo naprave.

Poenostavljena izjava EU o skladnosti:
Fibar  Group SA. izjavla, da je
naprava skladna z direktivama
2014/53/EU  in 2011/65/EU.  Celotno

. ~ besedilo izjave EU o  skladnosti
je na volio na naslednjem internetnem naslovu:
www.manuals.fibaro.com

Skladnost z direktivo OEEO:
E Naprave, oznafene s tem simbolom, ne smete
zavreci ali odlagati med gospodinjske odpadke.

Uporabnik je odgovoren za dostavo porabljene
naprave na doloceno mesto za recikliranje.

ROMANA - CONDITII DE GARANTIE

1. FIBAR GROUP S.A. cu sediul in Poznan, ul. Lotnicza 1;
60-421 Poznan, inregistrata in registrul antreprenorilor din
Registrul Juridic National gestionat de Tribunalul Raional
Poznan-Nowe Miasto si Wilda in Poznan, Sec%ia Economica
VIIl a Registrului Juridic National sub numarul: 553265, CUI
7811858097, REGON: 301595664, capital social 1.182.100
zloti polonezi, varsat in intregime, celelalte date de contact
sunt dispumbile la adresa: www.fibaro.com (in continuare:
+Producitorul”) garanteaza ca aparatul vandut (,Aparatul”)
nu prezinta defectiuni de material si de fabricatie.

2. Producétorul este responsabil de functionarea
deficientd a Aparatului care decurge din defectele fizice
existente in Aparat si care duc la functionarea neconforma
cu Specificatia Producatorului in perioada:

- 24 luni de la data achizitiei de catre consumatori,

- 12 luni de la data achizitiei de cdtre clienti business
(consumatorul si clientul  business sunt numiti n
continuare “Clientul”).

3. Producatorul fsi asuma obligatia de a elimina gratuit
defectele descoperite in perioada de garantie prin
repararea sau inlocuirea (la discretia Producatorului)
pieselor defecte din Aparat cu piese noi sau regenerate.
Producatorul isi rezerva dreptul de a inlocui Aparatul in
ntregime cu unul nou sau regenerat. Producatorul nu va
returna banii pentru Aparatul achizitionat.

4.7n anumite cazuri Producatorul poate inlocui Aparatul cu
unul cu parametri tehnici cei mai asemanatori.

5. Doar posesorul unui document valabil de garantie poate
depune o cerere in temeiul garantjiei.

6. Producatorul va recomanda ca fnainte de a notifica
reclamatia sa apelati la asistenta tehnica prin telefon sau
internet la adresa https://www.fibaro.com/support/.

7. Pentru a depune reclamatii Clientul trebuie sa
contacteze Producatorul folosind adresa e-mail indicata pe
site-ul https://www.fibaro.com/support/.

8. Tn cazul in care notificarea reclamatiei va fi efectuatd
corect Clientul primeste datele de contact catre Service-
ul Autorizat de Garantie (,SAG"). Clientul trebuie sa
contacteze si sa livreze aparatul catre SAG. Dupa primirea
Aparatului Producatorul va transmite Clientului numarul
notificarii (respectiv numarul RMA).

9. Defectele vor fi eliminate cel tarziu in decursul a 30 de
zile, calculdnd de la livrarea Aparatului catre SAG. Perioada
dedgaran'gie se prelungeste cu durata in care Aparatul a fost
la dispozitia SAG

10. Aparatul pentru care s-a depus reclamatia trebuie sa
fie transmis Clientului impreuna cu echipamentul standard
complet si documentele de achizitie.

11. Costurile de transport in Polonia pentru produsul
pentu care se depune vor fi acoperite de Producator. In
cazulin care Aparatul va fi transportat din alte tari costurile
de transport vor fi acoperite de catre Client. In cazul in care
reclamatia nu este justificatd, SAG are dreptul de a percepe
de la Client costurile legate de clarificarea cazului.

12. SAG refuza primirea reclamatiei in cazul:

- in care constata ca Aparatul a fost utilizat in mod
neconform cu instructiunile de utilizare,

- in care Clientul va transmite Aparatul incomplet, fara
echipament, fara placuta nominala,

- In care cauza constatatd a defectului este alta decat
defectul materialului sau un defect de fabricatie al
Aparatului,

-in care documentul de garantie nu este valabil sau in cazul
in care documentul de achizitie lipseste.

13. Garantia calitatii nu include:

- defectiunile mecanice (fisurile, rupturile, tdieturile,
frecarile, deformdrile cauzate de lovire, caredea sau
aruncarea pe Aparat a altui obiect sau din exploatarea
neconforma cu destinatia a Aparatului indicat in
instructiunile de utilizare);

- defectiunile care rezulta din cauze externe, de ex.
inundatii, furtuni, incendii, fulgerare, calamitati naturale,
cutremure, razboi, neliniste sociala, fortda majora, accidente
neprevazute, furt, udare cu lichide, scurgere din baterie,
conditii atmosferice; actiunea razelor solare, nisipului,
temperaturilor ridicate sau scazute, poluare;

- defectiuni cauzate de functionarea incorectda a
programelor in urma unui atac cibernetic sau in caz
de neactualizare a programului in conformitate cu
recomandarile Producatorului;

- defectiunile care rezultd din: supratensiune a retelei
energetice si/sau de telecomunicatii sau din conectarea
la reteaua electrica in mod neconform cu instructiunile
de utilizare sau din cauza conectarii altor produse care nu
sunt recomandate de catre Producator;

- defectiunile cauzate de lucrul sau depozitarea Aparatului
in conditii extrem de nefavorabile, respectiv in caz de
umiditate sporitd, nivel ridicat de praf, temperatura
ambientald prea scdzutd (ger) sau prea ridicata. Conditiile
detaliate in care este admisa utilizarea Aparatului sunt
stabilite in instructiunile de utilizare;

- defectiunile aparute in urma utilizaérii accesoriilor
nerecomandate de catre Producator;

- defectiunile cauzate de instalatia electricd deficitara
a utilizatorului, inclusiv de utilizarea unor sigurante
necorespunzatoare;

- defectiunile care decurg din neefectuarea de catre Client
a operatiunilor de Tnretinere si mentenanta mentionate in
instructiunile de utilizarei;

- defectiunile care decurg din utilizarea de piese de schimb
si accesorii care nu sunt originale si necorespunzatoare
pentru modelul respectiv, efectuarea de reparatii si
modificari de catre persoane neautorizate;

- defectiunile cauzate de continuarea utilizarii Aparatului
sau echipamentului defect.

14. Garantia nu acopera uzura normald a pieselor
Aparatului si a altor piese menﬂonate in instructiunile de
utilizare si in documentatia tehnica drept avand durata
specifica de functionare.

15. Garantia pentru Aparat nu exclude, nu limiteaza si nu
suspenda drepturile cumparatorului care decurg din gaj.

16. Producatorul nu este responsabil pentru daunele
materiale cauzate de Aparatul defect. Producatorul nu este
responsabil de pierderile indirecte, colaterale, ulterioare
sau de pierderile morale, nici pentru daunele, inclusiv
Eentru castigurile, datele si economiile pierdute, pierderea
eneficiilor, litigiile partilor terte precum si alte pagube
materiale care rezultd din sau sunt legate de utilizarea
acestui Aparat.

Declaratia de conformitate UE
simplificata:

Fibar Group S.A. prin prezenta declara, ca
dispozitivul este conform cu directivele

2014/53/EU si 2011/65/EU. Textul integral
al Declaratiei de conformitate UE este disponibil” la
urmatoarea adresa web: www.manuals.fibaro.com

Conform cu directiva WEEE:
ﬁ Dispozitivul marcat cu acest simbol nu trebuie
utilizate sau aruncate ca deseuri menajere.
[— responsabilitatea utilizatorului sa livreze
dispozitivul utilizat la punctul de reciclare

desemnat.

1. Akciné bendrové FIBAR GROUP S.A., esanti Poznanéje,
Lotnicza g. 1, 60-421 Poznan, jregistruota KRS 553265
numeriu Lenkijos juridiniy asmeny registro |moniy
registre, kurj tvarko Poznanés-Nowe Miasto ir Wilda
apylinkes teismo VIII dkio sk{rius, mokesciy mokétojo
kodas NIP 7811858097, Lenkijos centrinio statistikos
departamento iSduotas jmonés kodas REGON: 301595664,
jstatinis kapitalas 1.182.100 zt, apmokétas visiskai, kitus
ontaktinius duomenis galima rasti adresu: www.fibaro.
com (toliau: ,Gamintojas”) suteikia garantijg ir uztikrina,
kad parduodamas jrenginys (,|renginys”) neturi medziagos
ir gamybos trakumy.

2. Gamintojas atsako uz netinkamg Jrenginio veikima, kuris
kilty del |renginyje esanciy fiziniy trakumy, kurie sglygoty
neatitinkantj Gamintojo specifikacijoje nurodytg veikima
Siuo laikotarpiu:
- per 24 ménesius nuo jsigijimo datos (jsigijant vartotojui),
- per 12 ménesiy nuo is‘\%(i{‘imo datos (Lsig\jant verslo
klilentui) (vartotojas ir verslo klientas toliau kartu vadinami
LKlientu”).

3. Gamintojas jsipareigoja nemokamai pasalinti garantijos
metu pasirodZiusius trakumus ir suremontuoti arba
pakeisti netinkamus Jrenginio elementus (Gamintojo
nuoziara) j naujas arba restauruotas detales. Gamintojas
pasilieka teisg pakeisti visa |renginj | naujq arba
restauruotg. Gamintojas negrazina pinigy uz sigyta
Jrenginj.

4. Ypatingais atvejais, gamintojas gali pakeisti Jrenginj j kitg,
panasiy techniniy parametry jrenginj.

5. Tik galiojancio garantinio dokumento turétojas gali teikti
skundus del garantijos.

6. Prie3 pateikiant skunda, Gamintojas rekomenduoja
Easinaudoti technine pagalba telefonu arba internetu
ttps://www.fibaro.com/support/.

7. Norédamas pateikti skundg Klientas privalo susisiekti
su Gamintoju elektroniniu adresu, kuris nurodytas https://
www.fibaro.com/support/.

8. Uzbaigus teisingai skundo priémimo procedurg, Klientas
gaus Autorizuoto garantinio serviso kontaktinius duomenis
(,AGS"). Klientas privalo susisiekti ir pristatyti [renginj AGS.
|renginj gaves Gamintojas informuoja Klientg apie skundo
numerj (RMA).

9. Trakumai bus pasalinti per 30 dieny, skaitiuojant nuo
Irenginio pristatymo j AGS datos. Garantijos  trukme
pratesiama tuo laikotarpiu, kuomet Jrenginys buvo paliktas
AGS Zinion.

10. Pagal skundg Kliento pristatomas lren%(inys privalo bati
pateiktas kartu su visa standartine komplektacija ir pirkima
paliudijanciais dokumentais.

11. Gamintojas padengs pagal skunda pristatomo |renginio
transporto ~islaidas Lenkijos Respublikos teritorljgje,
Transporto i$ kity 3aliy atvejais, transportavimo islaidas
privalés padengti Klientas. Esant nepagristiems skundams,
AGS turi teise priskirti Klientui iSlaidas, susijusias su
klausimo aiskinimu.

12. AGS atsisako priimti skunda Siais atvejais:

- nustacius, kad |renginys buvo eksploatuojamas ne pagal
paskirtj ir naudojimo instrukcija,

- Klientui pateikus nekompleksiska ]rengin%, be papildomos
jrangos, be gamintojo identifikavimo lentelés,

- nustacius kitg trakumo prieZastj, nei Jrenginio medZziagos
ar gamybos trikumai,

- garantinio dokumento negaliojimo ir pirkimo dokumento
stokos atvejais.

13. Kokybés garantija neapima:

- mechaniniy pazeidimy (jtrﬂk\’mai,J)aieidimai, praf()jovos,
nutrynimai, fizinés deformacijos dél smagio, nukritimo
arba numetus ant |renginio kit daiktg arba eksploatuojant
Jrenginj ne pagal paskirtj kuri nurodyta naudojimo
instrukcijoje);

- esant pazeidimams dél iSoriniy prieZasciy, pvz. potvynio,
audros, gaisro, zaibo, stichiniy nelaimiy, Zemés drebéjimo,
karo, visuotiniy neramumy, aukstesniosios  jegos,
nunumatyty atvejy, vagystes, uzpylimo skys¢iu, baterijos
i8siliejimo  atveju, oro salygy, saulés spinduliy, smélio,
drégmés, Zemos temperataros, aukstos arba Zemos
temperataros, oro uzterstumo poveikio;

- pazeidimy, kuriuos sukelia neteisingai veikinacios
kompiuterines programos, dél kompiuteriy virusy atakos,
arba neaktualizavus programinés jrangos pagal Gamintojo
nurodymus;

- pazeidimy dél  virSjtampiy elektros  arba/ir
telekomunikacijos tinkluose, arba pasijungus prie elektros
tinklo ne pagal naudojimo instrukcijg arba Eajungus kitus
gaminius, kuriy pajungimo Gamintojas nerekomenduoja.
- pazeidimy veikiant arba sandéliuojant |renginj
ekstremaliai nepalankiomis sglygomis, ty. esant didelei
drégmei, dideliam dulkiy kiekiui, pernelyg Zemai (3altis)
arba pernelyg didelei aplinkos temperatarai. Detalios
salygos, kurioms esant leidziama naudotis |renginiu,
apibréztos naudojimo instrukcijoje;

- pazeidimy dél Gamintojo nerekomenduojamy naudoti
aksesuary naudojimo;

- pazeidimy dél netinkamai veikiancios vartotojo elektros
instaliacijos, tarp kitko dél netinkamy saugikliy naudojimo;

- pazeidimy, kurie susidaré atsisakius Klientui aptarnavimo
instrukcijoje nurodyty prieZiaros ir aptarnavimo veiksmy;

- pazeidimy dél neoriginaliy, netinkamy konkre¢iam

modeliui atsarginiy detaliy ir papildomos jrangos
naudojimo, remontuojant ir modifikuojant  |renginj
neturintiems kompetencijy asmenims;

atsiradusiy tesiant darbg netinkamai

- Eaieidimq.
veikianciu Jrenginiu arba papildoma jranga,

14. Garantija netaikoma natdraliam |renginio elementy
bei kity, naudojimo instrukcijoje arba techninéje
dokumentacijoje nurodyty ir turinciy ribota veikimo laikg
detaliy susidevejimui.

15. Jrenginio garantija nepanaikina, neapriboja bei
nesustabdo Kliento teisiy pagal netinkamos kokybés
daikto garantijg.

16. Gamintojas neatsako uZ Zalg turtui dél netinkamo
[renginio veikimo. Gamintojas neatsako uz tarpine,
salutine, ypatinga, iSvestine zalg arba uz moraline Zalg
bei uz Zzalg, susijusia su prarasta nauda, santaupomis,
duomenimis, interesais, treciyjy asmeny pretenzijomis bei
kita Zala, kylancia dél Jrenginio ir jo naudojimo.

Supaprastinta ES atitikties deklaracija:
Fibar Group S.A. Siuo pareiskia, kad
irenginys tenkina 2014/53/ES ir 2011/65/ES

direktyvas. ISsamus ES atitikties deklaracijos
tekstas i
www.manuals.fibaro.com

Atitikimas EE) direktyvai:
K Siuo simboliu_ pazenklinto jren%inio negalima

utilizuoti ar iSmesti kartu su komunalinémis
atliekomis. Naudotojo pareiga yra pristatyti
— sunaudota jrenginj paskirtam perdirbimo punktui.

prieinamas Siuo adresu:

PYCCKWUI - YCNIOBUSA FTAPAHTUN

1. KomnaHus FIBAR GROUP S.A. ¢ MeCTOHaxoxXzAeHuem
B MMo3HaHu, no agpecy: ul. Lotnicza 1, 60-421
Poznan, BHeceHHas B _peecTp npeanpuHAMaTenei
FocyAapcTBeHHOTo  cyae6HOro  peectpa  PaiioHHOro
cyaa lNosHaHb Hose-MaActo n Bunbga B [o3HaHw, VI
Kommepueckuii  oTgen 3a Homepom: 553265, WVHH
7811858097, Ne REGON: 301595664, ycTaBHbIli kanutan
PLN 1.182.100 onnaueHHbIi MONHOCTLIO, OCTaNbHas
KOHTaKTHasi WHhOPMaLys AOCTYNHA MO ajApecy: WWw.
fibaro.com (ganee “lMpowvisBoanTens”) rapaHTvpyer, 4to
npojaBaemMoe yCTPONCTBO (Aanee: “YcTpoincTBo”) ABnseTcs
CBOGO/AHBIM OT ZledekToB MaTepana UM N3roToBNEeHUS.

2. I'Ipowaao,qmenb Hecet OTBETCTBEHHOCTb 3a
HEeNcnpaBHOCTb YcTpoiicTBa, n3-3a drnUecknx
HeJoCTaTKOB, MPUCYLLWX  YCTPOIACTBY,  BbI3bIBAOLLMX
ero paboTy HecooTBETCTBYyMLyt — cneuyndrKaLmsm
MpounsBsognTens B Nepuos:

- 24 MecsLa CO AHSA NOKYNKW noTpebutenem,

- 12 MecdAua €O AHS MOKYNKW 6U3HEC-KIMEHTOM
(notpebutens U1 BU3HeC-kNMeHT B AanbHeiiluem
COBMECTHO UMeHyeMble “KnneHTom").

3. MpounsBognTens 0653yeTcs 6ecnnaTHo yjanuTb Bce
AedekTbl, O6HapyXeHHble C TeyeHWe rapaHTUHOMO
neproaa nyTem pemoHTa UAK 3ameHbl (N0 YCMOTPEHIIIO
MpousBoanTens) AedekTHbIX 3/1eMeHTOB ~ YCTpoiicTea
HOBLIMW VAN _pereHepupoBaHHbIMU.  [poV3BoANTENb
oCTaB/IAeT 3a 060/ NPaBo Ha 3aMeHy BCero 060pyA0BaHMS
HOBbIM WU pereHepupoBaHHbIM. TPOV3BOAVTENb He
BO3BpALLAET A€HbIM 3a KyrneHHOe YCTPOCTBO.

4. B o0cobbix_ cnyyasx, [pou3BoauTens — Moxet
3aMeHNTb YCTPOMCTBO APYrvM, C Hanbonee MOXOXUMU
TEXHUYEeCKUMN NapameTpamMun.

5. Tonbko JepxaTenb AeACTBYIOLIErO rapaHTUAHOro

AOKyMeHTa MOXeT — MpeAbsBAATL  rapaHTuliHble
npeTeHsuu.

6. [lepes npeAbsBNEHMEM TapaHTUHOW NpeTeH3un
MpousBoguTens pekomeHayeT 1cnonb3oBaTh

TenepoHHYIO WAN OHNAH TEeXHWUYeCKylo MOAAEPKKY,
AoCTynHyto no agpecy: https://www.fibaro.com/support/.

7. C uenbio NpeAbABUTL NpeTeH3no KneHT aonxeH
cBsi3aThCs C [1poM3BOAUTENEM MO 3NEKTPOHHONM MouTe,

oi1 B agpec, y 7 Ha cTpaHuue: https://
www.fibaro.com/support/.

8.Tocne NpaBu/IbHOMO NPeAbABAEHNSA NpeTeH3nK, KnneHT
MOJYYNT KOHTaKTHYIO WHGOPMaLMI0 aBTOPU30BaHHOIO
rapaHTuiiHoro cepsuca (“Al'C"). KIMeHT JonxeH CBA3aTbCs
¢ ArC n goctaBuTb Tyaa Yctpolictgo. [locne nonyueHus
YcTpoiicTBa, MpounsBogvTeNt COO6LLNT BaM HOMEp 3asBKU

(RMA).

9. JedekTbl byAyT yaaneHsl B TedeHve 30 AHel, cymTas
OT AaTbl MocTaBky 06opyAoBaHus B ArC. [apaHTUlHBIA
CPOK MpOANeBaeTcs Ha BPems, 3a KOTOPOE YCTPOWCTBO
ocTasanock B ArC.

10.  YCTpOWCTBO, K KOTOPOMY  MpegbsBAsercs
npeTeHsnsa, AOC/HKHO NpeAoCTaBUTbCA KnveHtoM BmecTe
C KOMMNNEKTHbIM CTaHAapPTHBIM oﬁopyp.oBaHmeM n
AOKyMeHTaMn, NOATBEPXKAAHLLNMK MOKYNKY.

11. 3aTpaTbl Ha TPaHCMOPT YCTPOiiCTBa Ha TeppuTopvn
Pecny6nvku Monblua HeceT MpoussoauTens. B ciydae
TpaHCMnopTa YCTPOCTBA W3 ApYrviX CTpaH, 3aTtpaTbl Ha
TpaHCNopT HeceT KnneHT. B cnyuae HeoBOCHOBaHHOI
rapaHTWiiHOV npeTeH3uun, AFC uMeeT Npaso 06pemMeHNUTL
KnvieHTa 3aTpaTamy, CBS3aHHbLIMU C pasbsacHeHVieM Aena.

12. ATC oTka3blBaeTCs NPUHATL NPeTeH3MIo, B CyYae:

- O6HapyxeHust 1Cro/ib30BaHs Yctpoiictea
HECOOTBETCTBEHHO C NpejHa3HayeHueM 1 pyKoBOACTBOM
no 3KcnyaTauu,

- npejocTaBneHns  KAMEHTOM — HEKOMMNEeKTHOro
YcTpoiicTBa, 6e3 060pyAoBaHMs, 6€3 LnbANKa,

- onpejeneHVs Apyroi MpUYVHBl HENCNPaBHOCTY, Yem

AedekT MmaTepuana WU W3rOTOBAEHWS, NPUCYLiNiA
ycTpoiicTsy,
- HeAeNCTBATENbHOCTU rapaHTUAHOTO AOKYMeHTa

OTCYTCTBUA JOKasaTenbCTBa NOKYNKW,
13. TapaHTVst He PacnpoCTpaHseTCs Ha:
- MexaHun4eckne nospexaeHns (TpeLLLMHl:I, nepenomsbl,

nopesbl, CCajunHbl, ¢M3VI‘49CK6H Aed)OpMaLLMﬂ B pe3ynbTaTte
yAapa, najeHus unn cb6poca Ha YCTpPOWCTBO Apyroro
npegMeta  wAM  3KCMAyaTauws,  HeCOOTBETCTBYIOLLAS
npejHasHa4YeHnlo  YCTPOWCTBA, — OnpeAeneHHoOMYy B
PYKOBOACTBE M0 SKCMAyaTaLmm);

- noBpexaeHus, BO3HWKLWIWE B pe3y/bTaTe BHEWHUX
NPUYKH, HanpyMep HaBoAHeHWs, 6ypu, noxapa, yaapa
MOJHWK, CTUXUIAHBLIX BEACTBUIA, 3eMNeTPACEHUS, BOMHbI,
rPAX/AAHCKUX BONHEHUM, GOPC-MAXOP, HENpeABUAEHHbIX
Cnyyaes, Kpaxu, 3a1Ba XUAKOCTbIO, MPOTeYkM baTapeu,
NOTOAHBIX  YCIOBUI, BO3AGWCTBUS CONHEYHOrO CBeTa,

necka, BAary, BbICOKOWM WIW HU3KOW TemnepaTypsbl,
3arpsisHeHWs BO34yxa,
- nospexaeHus, Bbl3BaHHbIE HEI'IPBBVII'H:HOVI

pa6oToii_ nporpamMmHOro obecriedeHus, B pesynbTate
BVPYCHOW aTaki, WU HeUCno/b30BaHVe O6HOBIEHUi
NporpamMMHOro  obecrieyeHUss B COOTBETCTBUAW  C
pekomeHzgaLMsmm MpoussognTens;

- MOBPEX/AEHWS, Bbi3BaHHbIE! CKaYkaMu HanpskeHus B
CeTU 3NeKTPONUTAHWS W/WAW TeneKOMMyHVKaLMu 1au
NOAK/IIOUYEHNEM K CETU HECOOTBETCTBEHHO C PYKOBOZACTBOM
no 3KCMNyaTaunuy WAV No MoBoAYy NOAKIIOUEHNS APYrnX
NPOAYKTOB, MOAK/NKOYEHWE KOTOPbIX He PeKkoMeH/yeTcs
MpoussoanTenem;

- MOBPeXAEHNs, BbI3BaHHbIE PaboTOl WM XpaHeHuem
YcTpolcTBa B KpaiiHe He6NarompusiTHbIX  YCIOBUSX,
T.e. BbICOKOW  BAAXHOCTW,  HamblNEHUs,  CIULIKOM
HI3KO (MOPO3) WAM CMLIKOM BbICOKOW Temrepatype
OKpyXarolleri cpeAbl. [leTabHble yCnoBUs, NpW Kakix
/IONYCKAeTCs NCMoNb30BaHWe YCTPOIICTBa, OnpeaensoTcs
B PYKOBOACTBE M0 3KCMyaTaLu;

- MOBPeXAeHWs,  BO3HWKWIME B pesynbTaTe
VCMONBb30BaHNA MPYHAANEXHOCTEN, He PeKOMeHZyeMbIX
MpoussoanTenem;

- nospexaeHus, Bbl3BaHHbIE HEI'IPBBVII'H:HOVI
BHEKTPMHECKOIZ yCTaHOBKOﬁ nose3oBaresns, B TOM yucne
NpUMeHeHneM HenpasBuibHbIX HPEADXPBHMTEHGW

- NOBPEeX/AEeHVs, BO3HVKLIVE B pe3ynbTaTe pekpalieHus
KnvneHToM yxoga 1 06CayxuBaHWs, NpeaycMOTPeHHOro
PYKOBOACTBOM MO 3KCrTyaTauuu;

- MOBPEXAEHNs, BO3HVKIWIVE B pe3ynbTate NpuMeHeHus
HEOPUrMHaNbHbIX, HenpeaHa3HauYeHHbIX A5 3TON Moenu
3anvacreit 1 060pyA0BaHUS, BbINONHEHIEM PEMOHTOB 1
MoANVKALIMIA HEYNONHOMOYEHHBIMU NLaMV;

- NOBPEXAEHWS, BO3HUKLLVE B pe3y/ibTaTe NPOAOIXKEHNS
PaboTbl HeNCNpaBHbLIM YCTPONCTBOM MW 060PYAOBaHEM.

14. TapaHTVs He pacnpoCcTPaHAeTCs Ha HOpPMasbHbIA
V3HOC feTaneli YCTpoiicTBa W Apyrux 3anyacrei,
ykasaHHbIX B PyKOBOACTBE MO  3KCMiyaTauuu U
're><6Hw4eCKm7| JAOKYMEHTaLWV C OnpejeneHHbIM BpemeHem
paboTbl.

15. TapaHTVs Ha
orp. T VAN MNPUOCT:
JONONHUTENLHOV rapaHTum.

16. Tpon3BoanTeNs He HeceT OTBETCTBEHHOCTV 3a
yliep6, NpUUMHEHHbIV VMYLLECTBY BCeACTBUe AedekTa
YctpoiicTea. MponseoanTeNls He HECeT OTBETCTBEHHOCTU
3a  CnyvaiiHble, CneuvanbHble,  KOCBEHHbIE  YBbITKM
WU 3a MOpanbHbIA yulep6, BKIOYas, Cpeav npouero,
noTepto NpubLINY, C6epexeHNii, JaHHbIX, NOTEPKO IbIOT,
MPEeTeH3UM CO CTOPOHBI TPETLUX WL, UK ApPYyTiie YBbITKN,
BO3HVKalolWMe ©3 nan C C WCMonbL30
YcrpoiicTBa.

YCTpOCTBO  He  uckioyaeT, He
T npasa KnveHTa no

YnpouweHHas geknapauusa
cooTBeTcTBUA EC:

KomnaHwus Fibar Group S.A. HacoTawuMM

3asBnser, uto o60pyAoBaHvie

cootsetcTByeT MonoxeHnam 2014/53/EU n
2011/65/EU. MonHbIii TekCT Aeknapauyumn cootsetcTeus EC
HaxXoAWTCS Ha MHTepHeT-cTpaHuLe: www.manuals.fibaro.
com

CooTeeTcTBUe Hopmam MonoxxeHnsa WEEE:
ﬁ O6opyAoBaHMe C 3TUM  CUMBOJOM  He/b3sl

YyTVAN3MpOBaTL UMW BbiGpackiBaTb  BMecTe

C  6bITOBLIMW  OTXOAAMU. Monb3oBaTens

JONXEH CAAaTb HempurogHoe o6opyaoBaHve B
cneymanbHbIi NyHKT c6opa BTOPChIPbS.



